



По факту смерти двух лиц в Прохоровке возбуждено уголовное дело

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

По версии следствия, 21 мая 2017 года в одной из квартир многоквартирного дома в п.Прохоровка были обнаружены тела 40-летней женщины и ее 18-летней дочери. Предварительно, причиной смерти стало отравление угарным газом от работающих газовых колонки и плиты, из-за засоренности дымохода и вентиляционных каналов.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе должностных лиц эксплуатирующей организации, причастных к совершению преступления.

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1129637>